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Κάιρο: 57 κεριά για τις 57 ψυχές των Τεμπών που 
ζητούν δικαιοσύνη
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Την Παρασκευή 28 Φεβρουαρίου, οι Έλληνες του Καΐρου, από 
την αυλή των Ελληνικών σχολείων στην Ηλιούπολη, ένωσαν 
αυθόρμητα και δυναμικά τη φωνή τους με τα εκατομμύρια 
συμπατριωτών τους στην Ελλάδα και σε όλο τον κόσμο, 
απαιτώντας «ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ ΤΩΡΑ» και «ΤΕΜΠΗ ΠΟΤΕ ΞΑΝΑ».

Δύο συνθήματα από το Κάιρο, γραμμένα με κόκκινη και μαύρη μπογιά, σαν τα 
αγωνιώδη καλέσματα της νέμεσης, ενώθηκαν με τις καρδιές των Ελλήνων όπου 
γης, απαιτώντας τη δικαιοσύνη που θα αναπαύσει τις 57 ψυχές, και θα γαληνέψει 
τις καρδιές των Ελλήνων σε όλον τον κόσμο.
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Μια εκδήλωση μνήμης και ελπίδας, συμβολική αλλά και τόσο ουσιαστική, που σαν 
βάλσαμο ανακούφισε για λίγο τις ψυχές των συγγενών, οι οποίοι δύο χρόνια τώρα 
παλεύουν με λύσσα για τη δικαίωση των δικών τους ανθρώπων που έχασαν για 
πάντα, σαν σήμερα, την κρύα νύχτα της 28ης Φεβρουαρίου του 2023 στα Τέμπη.
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Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Ιππώνος κ. Στέφανος ανταποκρίθηκε στο κάλεσμα 
των Ελλήνων του Καΐρου και τέλεσε με μεγάλη συγκίνηση την επιμνημόσυνη δέηση 
για την ανάπαυση των 57 ψυχών. Μοίρασε σε όλους μας από ένα κερί, το οποίο 
ανάψαμε με βαθιά πίστη. Δίπλα του στεκόταν ο εκπαιδευτικός κ. Αλέξανδρος 
Μπάσης. Έψελνε με φωνή βαθιά, συντονίζοντας απόλυτα το χτύπο της καρδιάς 
μας με τον Θείο Λόγο.

“Ήρθα κοντά σας ως ιδιώτης, γιατί αυτό υπαγόρευε η συνείδησή μου. Ήρθα εδώ 
ως κληρικός, αλλά και ως πνευματικός. Δικά μου παιδιά δεν έχω, αλλά αυτά τα 
παιδιά που φύγανε ήταν και δικά μας παιδιά. Προσεύχομαι πρωτίστως να ζήσουν 
μέσα στην αιώνια χαρά του Παραδείσου και ο Κύριος μας να επουλώσει τις πληγές 
στους γονείς τους“. Ο Θεοφιλέστατος μετέφερε στους συγκεντρωμένους την ευχή 
και την αγάπη του Μακαριωτάτου Πατριάρχη Αλεξανδρείας κ.κ. Θεοδώρου, ο 
οποίος όπως μας ενημέρωσε, τέλεσε σήμερα το πρωί και ο ίδιος στην Αλεξάνδρεια 
επιμνημόσυνη δέηση για την ανάπαυση των 57 ψυχών.



«Πέρα από κάθε κομματική τοποθέτηση να υπάρξει δικαιοσύνη» ανέφερε ο 
Θεοφιλέστατος Επίσκοπος ενώ προέτρεψε όλους μας να ψάλουμε το «Χριστός 
Ανέστη» Όπου και να στρέφαμε το βλέμμα μας αντικρίζαμε δακρυσμένα μάτια που 
μέσα στην συγκίνηση της στιγμής ένιωθες ότι ελπίδα της δικαιοσύνης 
κοντοζυγώνει.

Η εκπαιδευτικός κα Κατερίνα Σιάνου πήρε στην συνέχεια τον λόγο και ανάγνωσε 
με στεντόρια φωνή την ανακοίνωση του «Συλλόγου Ατόμων Πληγέντων 
Δυστυχήματος Τεμπών» η οποία έχει αποσταλεί, με την παράκληση να διαβαστεί 
σε όλες τις συγκεντρώσεις των Ελλήνων ανά τον κόσμο.



«Δικαιοσύνη για την πατρίδα μας. Είναι αδύνατο να ξεχάσουμε ή να ξεπεράσουμε 
οποιονδήποτε και οτιδήποτε άτιμα και άδικα αποκλείστηκε. Η τραγωδία στα Τέμπη 
δεν ήταν απλό, ατυχές συμβάν. Όταν προκύπτουν 57 φρικτοί θάνατοι σε ένα 
δημόσιο μέσο μεταφοράς, χρειάζεται να στρέψουμε το βλέμμα στους ιθύνοντες», 
ακούσαμε να μας λένε οι συγγενείς των θυμάτων και χειροκροτήματα χαράς 
ξέσπασαν από όλους τους συγκεντρωμένους που με δυνατή φωνή απαίτησαν 
δικαιοσύνη.

Ο δημοσιογράφος του Νέου Φωτός, κ. Βασίλης Α. Πουλαρίκας, ανέγνωσε τέλος τα 
ονόματα των συνολικά 57 νεκρών του τραγικού δυστυχήματος των Τεμπών, σε ένα 
σπαραξικάρδιο και χαραγμένο από πόνο προσκλητήριο ψυχών, ολοκληρώνοντας 
την εκδήλωση μνήμης.
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